
        

 

 
 

  

Trzebnica, 2.11.2023 r.  

nr sprawy: ZP.271.23.2023   

Wszyscy Wykonawcy  

biorący udział w postępowaniu 

WYJAŚNIENIE NR 1 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
 

Dotyczy postępowania nr ZP.271.23.2023 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w 

trybie podstawowym pn. „Poprawa bezpieczeństwa w miejscach publicznych w Gminie Trzebnica 

poprzez przebudowę istniejącego przejścia na aktywne przejście dla pieszych w ciągu ul. Ks. Dz. 

Wawrzyńca Bochenka w Trzebnicy oraz ul. Obrońców Pokoju w Trzebnicy w formule „zaprojektuj i 

wybuduj””. 

 

• Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą PZP”, 

udziela wyjaśnień do treści SWZ: 

Pytanie 1 

W zakresie zadania nr 1 są oprawy do montażu w liczbie 12 kpl. Prosimy o informację, czy chodzi o 

wymianę opraw na istniejących słupach w obrębie stref przejściowych oświetlenia drogowego.  

Odpowiedź:  

Oprawy do montażu dotyczą światełek mocowanych w nawierzchni przejścia dla pieszych. 

 

Pytanie 2 

W celu sporządzenia prawidłowej wyceny robót prosimy o zamieszczenie mapy z naniesionymi 

lokalizacjami przejść dla pieszych dla zadań 1 i 2. 

Odpowiedź:  

Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania załącznik z naniesioną lokalizacją 

przejść dla pieszych, w postaci pliku:  

Lokalizacja aktywnych przejść dla pieszych.pdf 

Sporządziła:  
Malwina Piasecka-Laska 
Kontakt z Zamawiającym przez Platformę Zakupową 


